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Balsavimų (apklausų) turinys

 1. Prastas Domo elgesys Europos U-17 čempionate  (K.Navickas)

Prastas Domo elgesys Europos U-17 čempionate:

1.	Lietuvos badmintono federacijos bei jos narių diskreditavimas bei apkalbinėjimas.
2.	Nepagarba treneriams bei savo komandos draugams.

Vyr. Treneris Povilas Bartušis

Klausimas - Kokių priemonių imtis dėl Domo Pakšio elgesio Europos U17 čempionato metu ?

Pasisakymai (Komentarai)

Ramūnas Kavaliauskas 2021-09-20 15:55

Laba diena Visiems, 

Kadangi pavyko surinkti šiek tiek informacijos, dėl ko čia viskas įvyko ir kur yra tikroji priežastis, tai leisiu sau pakomentuoti:

1. Nėra tokios procedūros. 

2. Domas LBF nediskreditavo, jam 14 m., jo paklausė:

- kodėl jūs neskirdote, atsakė todėl, kad Kęstutis nedalyvauja - manau ty. teisybė, o ne diskreditavimas. 

- kodėl per asmeninį čempionatą per vyrų vienetą nebuvo trenerio, Sergėjus buvo informuotas. Tai ne Domo sprendimas, o ty. dalis pasiruošimo ir iškeltų jam užduočių

(asmeninis  treneris).  Čia  gali  būti  mano  kaltė  dėl  komunikacijos,  bet  nė  vienas  rinktinės  treneris  nekontaktavo  su  CBC  ar  su  mūsų  nauju  treneriu,  todėl  kaltę  įžvelgiu

abiejose pusėse.

3.  Apie  nepagarbą  komandos  nariams  yra  perdėta,  o  pasikalbėjimai  kambaryje  vyko  tarp  visų  (keistai  Vaida  „surinko“  įrodymus).  Visa  komanda  komentavo  rinktinės

trenerių tik kitų narių komentarai buvo apie Sergėjų, todėl jų elgesys geresnis? Paklaus kaip konkrečiai Jus įžeidinėjo, nelabai sekėsi suformuoti sakinio ar teiginio. 

4.  Nuo  kada  pokalbiai  kambaryje  yra  diskreditavimas  ar  nepagarba.  Manau  tie  sportininkai  –  gandų  nešiotojai,  daug  labiau  prisideda  prie  nepagarbos  savo  komandos

draugams. PERŠASI KLAUSIMAS – ar LBF neturi rimtesnių darbų, nei užsiminėti turgaus lygio situacijos aptarinėjimu – SAKĖ, PASAKĖ....

5. Kęstutis būdamas suaugusiu diskredituoja LBF ir rodė nepagarbą LBF, kas ne kartą buvo fiksuota tarptautinių turnyrų metu geltomis kortelėmis. Taip pat ir buvo skirtos

oficialios piniginės baudos.

6. Manau dar didesnę nepagarba yra rodoma iš Prezidento, kuris nesugeba puse metų registruoti ĮSTATŲ. 

LBF narių konferenciją patvirtintus ĮSTATŲ neregistruoja, nes negalėjo nustatyti Susirinkimo teisėtumo.

Tad JEI jau bausti tai visus:

- rinktinių trenerius už nekompetenciją ir pedagoginių žinių trūkumą. Už vaiką tuo metu atsako suaugęs - treneris. 

- už kalbas ir nepagarbą treneriams, visą komandą (visi žaidėjai daugiau ar mažiau komentavo/aptarinėjo trenerius). PRITARIU, kad su vaikais reikia dirbti, už netinkamą

elgesį  visada namie,  klube šnekame. INFORMUOTI būtina,  bet  ir  būtina suderinti  veiksmų planą kaip tą  spręsti.  BAUSTI GALIMA, tik  pagal  procedūras ir  kai  bus aiškiai

įvardinta už ką ir kas nustatė nusižengimo dydį? Tik manau, kad pradėkime kiekvienas nuo savęs. Treneriai po/per kiekvienas varžybas aptarinėja....

-  trenerių  pirmininką  už  komunikacijos  stoką,  už  nepagarbą  kitiems  klubams,  už  nesubėgėjimą  suderinti  pasiruošimo  planų  (kurių  LBF  net  neturi,  jei  kas  nors  matėte

pasidalinkite)...

- prezidentą už nepagarbą LBF nariams. Lėšos naudojamos ne pagal tvarkas, dokumentai yra slepiami, į užduotus klausimus atsakymų negauname jau pusę metų.
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 Nutarimas

Domui Pakšiui skiriamas įspėjimas. Užfiksavus netinkamą elgesį Domas Pakšys bus šalinamas iš rinktinės vieneriems metams.
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